

Sklepi 8. redne seje Razširjenega strokovnega kolegija (RSK) za fizioterapijo z dne 10.01.2019

Sklep 1:

Soglasno je bil sprejet sklep, da se 7. in 3. točka zamenjata in se 7. točka uvrsti na dnevni red za 2. točko.

Ad. 3. Mnenje o priznanih izpopolnjevanjih - Občina Duplek.

Sklep 2:

RSK ugotavlja, da občina v kolikor pri presoji ni prisoten strokovnjak s področja fizioterapije ni kompetentna za oblikovanje meril vrednotenja izpopolnjevanja.

Po pregledu obširne dokumentacije in opravljeni razpravi RSK ugotavlja, da je iz priložene dokumentacije razvidno, da večina izpopolnjevanj sodi v sklop neprekinjenega strokovnega razvoja oz. vseživljenjskega učenja, kar narekujejo Temeljni standardi za fizioterapevtsko prakso. Nobena od kandidatk trenutno ne izpolnjuje pogojev za uvrstitev na seznam fizioterapevtov, ki lahko izvajajo specialno fizioterapevtsko obravnavo. Iz dokumentacije je sicer razvidno, da imata obe kandidatki nekaj strokovnih izpopolnjevanj, ki so na seznamu Kriterijev za izvajanje specialne fizioterapevtske obravnave.

Sklep 3:

RSK ugotavlja, da večina izpopolnjevanj, ki sta jih predložili kandidatki sodi v sklop vseživljenjskega učenja, kar pripomore k razvoju in vzdrževanju kakovosti fizioterapevtske prakse.

Sklep 4:

Obe kandidatki načrtujeta svoje potrebe po neprekinjenem strokovnem razvoju oz. vseživljenjskem učenju. Za zagotavljanje kakovostnejše fizioterapevtske obravnave pa RSK za fizioterapijo spodbuja (podpira), da izvajalci oddajo vlogo za uvrstitev na seznam fizioterapevtov za izvajanje specialne fizioterapevtske obravnave.

Ad 4. Vprašanje kolegice Polone Košir Logar glede predlaganih stopenj nujnosti.

Sklep 5:

RSK meni, da stanje po herpes zoster sodi v skupino pod stopnjo nujnosti zelo hitro. Prav tako to velja za akutno nastale pareze perifernih živcev.

Ad. 5. Predlaganje kandidata v Komisijo za Splošni dogovor v dejavnosti 507 028 - predlog Izvršilnega odbora ZFS - ad2 zapisnika IO, 12.12.2018.

Sklep 6:

RSK poziva IO ZFS, da v prihodnje naslavlja vloge na RSK pisno po uradni poti, za uvrstitev na dnevni red seje.

Sklep 7:

RSK ne bo predlagal člana v komisijo za Splošni dogovor v dejavnosti 507 028.

Ad. 8: Razno

Sklep 8:

Točki 6 in 7 dnevnega reda se prestavita za obravnavo na prihodnji seji.